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NAV Online számla 
Közlemény az infoMátrix NAV Online számla adatszolgáltatásra képes verzió kibocsájtásával kapcsolatban. 

Részletezés 
Elérhető a NAV Online számla adatszolgáltatáshoz szükséges infoMátrix 8.00.xx verzió. 

Letöltés: http://imxnet.main.hu/download/imx080002.exe 

Lehetséges, hogy gyorsan újabb verziót kell kibocsátanunk, mivel a NAV még az utolsó napra is ütemezett változásokat a 
kommunikációban. Ebben az esetben a fenti link nem lesz elérhető. A az aktuális verzió a szokásos helyen lesz 
megtalálható. 
Honlapunkon történő belépést követően a Felhasználó fülön (1) elérhető Frissítések (2) pont alatt: 
 

 
 
Ezen az oldalon a legfrissebb verzió ellenőrizhető (1) és szükség szerint letölthető (2)  

 

http://imxnet.main.hu/download/imx080002.exe
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A futtató környezet továbbra is hozzáférhető (1), de ebben most nem történt változás, a 12.5.5629 verzió a legfrissebb. 

Fontos körülmény viszont, hogy a NAV Online számla funkció igényli a .NET környezet 4-es, vagy 

annál fejlettebb verziójának jelenlétét! 

Emiatt oldalunkon elhelyeztünk egy linket a Microsoft oldalára (2). Ez a .NET 4.7 telepítőjére mutat. Ez legalább 

Windows 7 SP1 rendszert igényel. Azon felhasználóink, akik Windows XP SP3 rendszert üzemeltetnek, a .NET 4 verziót 

telepítsék gépeikre (nem adtunk hozzá linket)! 

 

 

Az ügyfélszolgálat meghosszabított munkarendben biztosít elérhetőséget az adatbázisszerkezet átalakításához. Kérünk 

mindenkit, hogy kérjen időpontot!  

Reggel 7 és este 20 óra között tudunk segítséget adni az áttérésben azoknak, akik legalább 7-es verzióval rendelkeznek. 

Régebbi verziókkal kapcsolatban 10-16 óra között kérhető támogatás.    

Kérünk mindenkit, hogy az ügyfélszolgálat hívása előtt olvassa el a http://www.infomatrix.hu/hu/Tajekoztatok oldalon 

elérhető anyagokat! 

Munkájukhoz sok sikert kíván: 

infoMátrix ügyfélszolgálat 
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